



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления приняли участие в кружке «Юный следователь» в ДВФУ

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли участие в заседании очередного кружка «Юный следователь». Перед студентами 1, 2 курсов Юридической школы Дальневосточного федерального университета выступил инспектор отдела кадров Михаил Свириденко. Он рассказал собравшимся об институте общественного помощника следователя в системе Следственного комитета Российской Федерации, его преимуществах, критериях, предъявляемых к общественному помощнику следователя, документах, необходимых для допуска к деятельности общественных помощников.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1395315>